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1445 ناضمر 7

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

هدننار نودبو هدننار اب لیبموتا زا هدننک هدافتسا تیفاعم لامعا یگنوگچ صوصخ رد*

ـه27840ت/18298 :هرامش
09/04/1382 :خیرات
:تسویپ

ییاراد و یداصتقا روما ترازو 1/10/1381 خروم م / 3812 هرامش داهنشیپ هب انب 4/4/1382 خروم هسلج رد ناریزو تئیه
-1370 بوصم – ییارگ لیمحت زا یریگولج یرورض ریغ یاه هنیزه شهاک رب تراظن لامعا هوحن نوناق )1( هدام دانتسا هب و
ریغ شخب هب یتلود یاه هاگتسد هیلقن روما یراذگاو و یتلود یاه لیبموتا زا هدافتسا یگنوگچ همان ن�آ :دومن بیوصت
“ ترابع -1 :دوش یم حلاصا ریز حرش هب 15/12/1372 خروم ـه351 ت/59590 هرامش همان بیوصت عوضوم , یتلود
ریز حرش هب )2( هدام -2 .ددرگ یم فذح همان ن�آ ناونع زا ” یتلود ریغ شخب هب یتلود یاههاگتسد هیلقن روما یراذگاوو
روما ماجنا یارب و هدوب تلود لاوما وزج دروم بسح هک دنتسه یا هیلقن طیاسو یتلود یاهوردوخ -2 هدام :ددرگ یم حلاصا
تکرش و تاسسوم و یتلود یاه تکرش یاهوردوخ نینچمه و دنشاب یم ییارجا یاه هاگتسد رایتخا رد یتامدخ و یرادا

زا هدافتسا هوحن ینوناق هحیلا مکح لومشم , تسا اهنآ مان حیرصت ای مان رکذ مزلتسم اهنآ هب تبسن نوناق لومش هک ییاه
:دنوش یم یدنب هقبط ریز بیترت هب و دنشاب یم بلاقنا یاروش 1358 بوصم دیاز یاه لیبموتا شورف و یتلود یاه لیبموتا
هاگتسد مان و دنشاب یم ییاسانش بسچرب اب یتلود کلاپ یاراد هک ییاهوردوخ : یمومع تامدخ یتلود یاهوردوخ – فلا
, یراوس :زا دنترابع هلمج زا نآ عاونا و ددرگ یم بصن لخاد زا لیبموتا ولج هشیش یور رب و جرد نآرد هدننک هدافتسا ییارجا
, ) یناشن شتآ , رکنوب , لیقثرج , یلیرت دننام ( نویماک , سوبوتا , سوب ینیم , ) نیباک کت و نیباکود زا معا( تناو
یمومع کلاپ یاراد هک دنتسه ییاهوردوخ : یمومع کلاپ یاراد یتلود یاهوردوخ – ب  .سنلاوبمآ و ن اسر لوپ , تنویماک
و اه هداج رد اهنآ ددرت و یتلود یاه هاگتسد هب قلعتم یاه نویماک عاونا هب یجنران ای یمومع کلاپ صاصتخا . دنشاب یم
یگنهامه یلاع یاروش هسلج نیمکی و هاجنپودصکی هبوصم )5( دنب ” ج “ و ” فلا “ تمسق بجوم هب روشک یاه هارگرزب
یاهوردوخ : یصاصتخا تامدخ یاهوردوخ – ج 0 تسا عناملاب ییاراد و یداصتقا روما ریزو تقفاوم هب انب و روشک یربارت
هک تافیرشت صاخ کلاپ یاراد یاه لیبموتا : یتافیرشت یاهوردوخ -د .دنشاب یم یصخش کلاپ یاراد و هدوب یتافیرشت ریغ
بصن – هرصبت .ددرگ یم هدافتسا تافیرشت روما روظنم هب و هدوب هجراخ روما ترازو و یروهمج تسایر داهن رایتخا رد اهنت
کی و حلاصا ریز حرش هب )3( هدام -3 . تسین یمازلا تاعلاطا ترازو یاهوردوخ یارب ییاسانش بسح رب و یتلود کلاپ
تامدخ یاهوردوخ یانثتسا هب یتلود یاه هاگتسد یاهوردوخ هیلک -3 هدام :ددرگ یم هفاضا نآ هب لیذ حرش هب هرصبت
هب , هدنراد رایتخا رد یتلود هاگتسد یوس زا اهنآ هدافتسا عون و دنوش یم بوسحم یمومع یوردوخ , یتافیرشت و یصاصتخا
مکح نودب و زاجم ریغ هدافتسا هنوگره و ددرگ یم نیعم ییاراد و یداصتقا روما ترازو طسوت هدش رداص لمعلاروتسد بجوم
یاهوردوخ ددرت ماگنه تسا فظوم ناریا یملاسا یروهمج یماظتنا یورین – هرصبت . تسا عونمم اهوردوخ نیا زا تیرومام
ییاسانش ار یتلود بسحرب دقاف یاه لیبموتا و درولا لمع هب ار مزلا لرتنک همان ن�آ نیا )2( هدام ” فلا “دنب عوضوم یتلود
یا هرصبت -4 .دیامن شرازگ ییاراد و یداصتقا روما ترازو و لیبموتا هدنراد رایتخا رد ییارجا هاگتسد هب ار بتارم و فقوتم و
راک یلااب مجح ای دایز تیمها ای لغش تیساسح و عون هک ینانکراک یارب – هرصبت :دوش یم هفاضا )4( هدام هب لیذ حرش هب

یاه لیبموتا زا دنناوت یم طوبرم هاگتسد ماقم نیرتلااب د�ات اب , دیامن باجیا ار یتلود یاه لیبموتا زا هدافتسا ترورض
-5 هدام :دوش یم اهنآ نیزگیاج لیذ حرش هب یداوم و فذح نآ داوم و موس لصف -5 .دنیامن هدافتسا یتلود کلاپ اب روکذم
یصخش کلاپ لیدبت هب تبسن , همان ن�آ نیا غلابا خیرات زا هام 3 فرظ رثکادح دنفظوم لومشم ییارجا یاه هاگتسد هیلک
ترازو یگنهامه اب زکرم رد دشاب یم همان ن�آ نیا )4( هدام اب قابطنا رد هک رایتخا رد یاه لیبموتا زا هتسد نآ یتلود هب
مادقا اه ناتسا ییاراد و یداصتقا روما نامزاس یگنهامه اب اه ناتسا رد و یتلود لاوما لک هرادا – ییاراد و یداصتقا روما
یاه لیبموتا زا هدافتسا هوحن ینوناق هحیلا )2( هدام عوضوم نویسیمک تقفاوم بسک زا لبق وردوخ دیرخ -6 هدام .دنیامن
همان ن�آ نیا )2( هدام عوضوم ییارجا یاههاگتسد یوس زا یصخش یماظتنا کلاپ اب دیاز یاه لیبموتا شورف و یتلود
یرادیرخ یاه لیبموتا یراذگ هرامش ماگنه هب دنفظوم ییارجا یاههاگتسد هیلک-7 هدام .دشاب یم عونمم ناونع ره تحت
بوسحم یمومع تامدخ یتلود یاهوردوخ وزج هدشدای یاه لیبموتا هک اجنآ زا , یتلود هب یصخش زا کلاپ لیدبت ای هدش
لصف هرامش -6 .دنیامن قاصلا لیبموتا یور رب , هدش جرد نآرب هدننک هدافتسا هاگتسد مان هک ار یئاسانش بسج رب ,دندرگ یم
و )10( , )9( , )8( ) داوم( هب )13 ( و )12( , )11(, )10( داوم هرامش و ددرگ یم فذح )9( هدام و دبای یم ر�غت )3( هب )4(
هب همان ن�آ نیا طباوض یارجا نسح تیلوئسم -10 هدام :ددرگ یم حلاصا لیذ حرش هب )12( هدام -7 .دبای یم�غت )11(
هاگتسد یاهوردوخ زا هدافتسا هوحنرب دنفظوم ییارجا یاههاگتسد . دشاب یم طبر یذ ییارجا هاگتسد ماقم نیرتلباب هدهع
یاهوردوخ زا هدافتسا .دنیامن لماک تراظن , دننک یم نیعم ییاراد و یداصتقا روما ترازو هک یلمعلاروتسد ساسا رب طوبرم
یم یگدیسر , تاررقم قبط و هدش یقلت یتلود لاوما هب طوبرم تاررقم زا فلخت , همان ن�آ نیا تاررقم تیاعر نودب یتلود
.دوش

فراع اضر دمحم
روهمج س�ر لوا نواعم

1382/04/09 :دنس خیرات
ـه27840ت/18298 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
اضر دمحم( روهمج سیئر لوا نواعم :هدننک اضما
)فراع

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همان میمصت و اه همان بیوصت ریاس

لامعا یگنوگچ صوصخ رد*
لیبموتا زا هدننک هدافتسا تیفاعم
هدننار نودبو هدننار اب
لاس25اب یگتشنزاب صوصخ رد
هقباس
همیبو یتایلام تیفاعم
دیدج دنمراک هک ینایامرفراک
دننک یم مادختسا
صوصخ رد همان نیئآ حلاصا
هک ینایامرفراک تایلام شهاک
دننک یم مادختسا دیدج دنمراک
و فلا یاهدنب ییارجا همان ن�آ

و موس همانرب 49 هدام ب
فیراعت و قوقح و همیب تیفاعم
دیدج راک یورین و امرفراک
هب یلام تلاکشم ترابع حلاصا
همان ن�آ رد یتایلام تلاکشم
ناگدازآ هب یتایلام یاهفیفخت
70/9/6 بوصم
یدنب هورگ یحلاصا لودج
رد تشیعم یجنس رظن زا اهروشک
هداعلا قوف همان ن�آ صوصخ
روشک زا جراخ لاغتشا
هدام ییارجا همان ن�آ حلاصا
اه تکرش زا تیامح نوناق )10(
یراجت و ناینب شناد تاسسوم و
تاعارتخا و اه یروآون یزاس

طبترم دانسا ریاس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

ـه27840ت/18298 :همان میمصت و همان بیوصت

ـه 27840 ت/ 18298 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/83/343 :همان ميمصت و همان بيوصت
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هتسباو ینوناق داوم

]1[ : تسا فاعم تایلام تخادرپ زا ریز حرش هب قوقح یاهدمآرد - 91 هدام
... رد یجراخ یسایس یاهتیرومأم یاضعا و اسور .1
لغش هب طوبرم یایازم و )یلصا قوقح ای ،دزم ای یررقم( قوقح زا تسا ترابع قوقح تایلام لومشم دمآرد - 83  هدام
...ق رمتسمریغ ای و رمتسم زا معا
-...

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب

روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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